

## SAVREMENI MULTIFUNKCIONALNI BANKOMATI

Uplata gotovine i polog pazara 24/7, bez čekanja u redu



**Addiko Bank d.d. Sarajevo: Mreža bankomata obogaćena savremenim, multifunkcionalnim bankomatima. Brz i jednostavan pristup bankarskim uslugama.**

Addiko Bank d.d. Sarajevo kontinuirano radi na unapređenju digitalnih servisa, te su sada na lokacijama širom Federacije Bosne i Hercegovine dostupni bankomati koji imaju uplatno/isplatnu funkcionalnost. Ovi bankomati omogućavaju brze i sigurne transakcije, čime se dodatno unapređuje korisničko iskustvo i štedi vrijeme prilikom obavljanja bankarskih usluga.

„Sa zadovoljstvom obavještavamo naše klijente da od sada uplatu gotovine na račune fizičkih lica, kao i polog pazara na račune pravnih lica, mogu vršiti direktno putem Addiko uplatno/isplatnih bankomata. Vodeći računa o potrebama klijenata, potrudili smo se da bankomate rasporedimo na ključnim lokacijama. Cilj nam je omogućiti lakši pristup uslugama svim našim klijentima, bez obzira na to gdje se nalaze“, navode iz Addiko banke.

Imajući u vidu da su uplatno/isplatni bankomati dostupni 24h/7, klijentima se pruža više fleksibilnosti u poslovanju, obzirom da su isti prilagođeni njihovom radnom vremenu.

Svi bankomati Addiko banke su beskontaktni, što znači da korisnici mogu obavljati uplate, isplate, provjere stanja računa, te druge transakcije jednostavnim prislanjanjem kartice na predviđeno mjesto na uređaju. Beskontaktna funkcionalnost omogućava lakšu upotrebu i smanjuje vrijeme čekanja bilo da se radi o manjim ili većim iznosima transakcija. Na Addiko bankomatima klijenti mogu samostalno izvršiti promjenu PIN-a svoje kartice, ali i informisati se o aktuelnim pogodnostima putem marketinških poruka.

„Banka je posvećena inovacijama koje postaju sve važnije u brzom i dinamičnom okruženju. Težimo ka tome da našim korisnicima pružimo najmodernija i najpouzdanija bankarska rješenja, koja će zadovoljiti sve njihove zahtjeve, bilo kada i bilo gdje“, dodaju iz Banke.

Pregled lokacija novih uplatno/isplatnih bankomata dostupan je na zvaničnoj Web stranici Banke (<https://www.addiko-fbih.ba/uplata-gotovine-na-racun-24-7/>) , a više informacija je moguće saznati i pozivom na besplatni info telefon 0800 2 0206.